DRIVER’S BEST FRIEND ME)/LE

Assembly instruction for
coil springs

Einbauhinweis flr Fahrwerksfedern

Instrucciones de montaje muelle de suspensian
Instructions de montage pour ressort de suspension
WHCTpyKLMS No ycTaHOBKE NPY>XUHbI

Istruzioni di montaggio per molle a spirale

Installation by qualified personnel only.
Car manufacturer’s instructions to be
observed closely.

Einbau nur durch geschulte Fachkréafte. Hinweise der Fahrzeughersteller
genau befolgen.

El montaje sélo debe realizarse por un técnico instruido. Siga exactamente
las indicaciones del fabricante del vehiculo.

Installation uniguement par main-d’oeuvre spécialisée. Suivre les indications
du fabricant d’automobile pour I'installation.

MoHTax f0MXKHbI NPOU3BOAUTL TONIbKO OﬁyquHble cneunanunucTbl.
Cnenye'r To4HO cobnopaTth WHCTPYKUWW 3aBOLa-U3rotosmuTens aBToMobuns.

Montaggio solo da parte di meccanici specializzati. Sono da seguire
esattamente le istruzioni fornite dal costruttore del veicolo.




MEYLE

MEYLE springs might differ optically from your present springs!

Dimensional variatons (length, wire gauge, etc.) are intended and affect neither
the function of the spring nor the ride height of the car.

Attention! Springs must always be changed in pairs.

MEYLE-Federn kénnen sich optisch von Ihren jetzigen Federn unterscheiden!
MaBliche Abweichungen (Lénge, Drahtstérke, usw.) sind gewaollt, beeinflussen
aber weder die Funktion der Feder, noch den Héhenstand des Autas.
Achtung! Federn mlssen immer paarweise ausgetauscht werden.

iLos muelles MEYLE pueden diferenciarse visualmente de sus muelles actuales!
Las variaciones en las medidas (longitud, grosor de alambre, etc.) son intencionales
y no influyen en la funcién de los muelles ni en la altura del automavil.

jAtencidn! Los muelles tienen gue sustituirse siempre por pares

L'apparence des ressorts MEYLE peut diverger de celle de vos ressorts actuels.
Les divergences dimensionnelles (longueur, épaisseur du fil etc.) sont voulues,
mais elles n'influencent ni le fonctionnement des ressorts ni le niveau de hauteur
de la voiture.

Attention ! Les ressorts doivent toujours étre remplaces par paire

Mpy>xunHbl MEYLE MoryT 3puTenbHo oTAn4aThCst OT TeX NPY>XWH, KOTopble Bbl
ncnonb3yete! PasmepHble uaMeHeHws (An1Ha, NpoBOAOYHBIN Kanubp 1 T.4.) yuTeHb!
1 He BAWSIOT HW Ha paboTy Npy>XMHBbI, HU Ha KNWPeHC aBToMobuns.

BHUMAHME! MNpy>xuHbl Bcerpa HeobxoanMo MeHsTb B nape.

Le molle MEYLE possono variare dall‘aspetto delle vostre molle attuali!
Queste variazioni dimensionali (lunghezza, spessore del filo ecc.) sono volute
consapevolmente, ma non influenzano la funzione della molla né variano
I‘altezza del veicolo.

Attenzione! Le molle vanno sostituite sempre in coppia.



